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На Сарненщині розгортається справжня драма навколо гнізда

одного з найбільших хижаків України — орлана-білохвоста.

гніздо орлана-білохвоста

Поки лісники звітують про «планові рубки», екоінспектори

б’ють на сполох: через гуркіт техніки рідкісний птах,

занесений до Червоної книги, фактично втратив свій дім.

Сигнал від людей: як виявили проблему
Історія почалася не з кабінетних звітів, а з активності звичайної

людини. Через сервіс «ЕкоЗагроза» надійшло повідомлення

про те, що в Сарненському районі лісники пиляють дерева

прямо під носом у рідкісного хижака. Державна екологічна

інспекція Поліського округу миттєво відреагувала на виклик і
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відправила фахівців на місце.

Під час перевірки в Лісівському лісництві інспектори справді

знайшли гніздо орлана-білохвоста. Це не просто птах, а

справжній господар неба з розмахом крил до двох з

половиною метрів. Проблема в тому, що поруч, на площі

майже у два гектари, йде суцільна рубка головного

користування. У лісників на руках — законний «папірець»,

лісорубний квиток, але для природи це обертається

катастрофою.

Птах не витримав сусідства з пилками
На момент перевірки гніздо виявилося порожнім. Фахівці

впевнені: це прямий наслідок «фактора турбування». Постійний

гуркіт бензопил, валка дерев та рух техніки змусили орлана

покинути свою домівку саме в той період, коли він мав би

виводити пташенят.

«Орлан-білохвіст – це не просто рідкісний птах, а один із

символів дикої природи Полісся. Проведення суцільних рубок

поблизу місць гніздування червонокнижних видів створює

серйозні ризики для збереження біорізноманіття», — наголосив

під час обговорення начальник Держекоінспекції Поліського

округу Євгеній Медведовський. За його словами, закон чітко

каже: навколо такого місця має бути «зона тиші» радіусом 500

метрів, де будь-яка господарська діяльність заборонена.

Міжнародний сором чи захист держави?
Україна підписала Бернську та Боннську конвенції, взявши на

себе зобов’язання оберігати орланів. Проте на папері ми —
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захисники, а на ділі — дозволяємо нищити старовікові ліси, які

є критично важливими для виживання виду.

Як з’ясувалося, станом на сьогодні жодної охоронної зони

навколо цього гнізда створено не було. Це означає, що лісники

формально не порушували свій внутрішній регламент, але

фактично проігнорували Постанову Кабміну №499, яка

зобов’язує зберігати біорізноманіття в лісах.

Крок до порятунку: що далі?
Зараз екоінспекція перейшла до рішучих дій. Готуються

офіційні звернення до Рівненського заповідника, щоб науковці

надали обґрунтування для термінового створення охоронної

зони. Також листи летять до Міністерства економіки, довкілля

та сільського господарства України та обласної адміністрації.

«У таких випадках природоохоронні вимоги мають бути

безумовним пріоритетом», — підсумував Євгеній

Медведовський. Головна мета — зупинити будь-які роботи в

радіусі пів кілометра від гнізда, щоб наступного року орлан міг

повернутися до своєї оселі.
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